Estruturas de Controle de Fluxo
Lacos de Repeticao (while)
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Para facilitar a compreensao/utilizacao das

proximas estruturas de controle de fluxo a
serem estudadas, vamos analisar o exemplo a seguir.

Em uma determinada disciplina foram aplicadas
duas avaliacoes com notas variando de zero a dez, e a
nota final foi calculada com base na meédia aritmética
entre as notas obtidas pelo aluno. O programa a sequir,
escrito na linguagem C, recebe as notas de quatro
alunos e determina qual foi a maior nota final obtida.

N F



#include <stdio.h>

int main() {
float nlAl, n2Al, nlA2, n2A2, nlA3, n2A3, nlA4, n2A4,
media, maliorMedia;
printf ("Digite a 12 nota do 12 aluno entre 0 e 10: ");
scanf ("%f",&n1Al);
printf ("Digite a 22 nota do 12 aluno entre 0 e 10: ");
scanf ("%f",&n2A1);
maiorMedia = media = (nlAl + n2Al)/2;
printf ("Digite a 12 nota do 22 aluno entre 0 e 10: ");
scanf ("%f",&n1A2);
printf ("Digite a 22 nota do 22 aluno entre 0 e 10: ");
scanf ("%f",&n2A2);
media = (nlA2 + n2A2)/2;
if (maiorMedia<media)

{

maiorMedia=media;
}




printf ("Digite a 12 nota do 3¢

scanf ("%f",&nlA3):

printf ("Digite a 22 nota do 3¢

scanf ("%f",&n2A3);

media = (nlA3 + n2A3)/2;

1f (maiorMedia<media)
malorMedia=media;

printf ("Digite a 12 nota do 4°

scanf ("%f",&nlA4);

printf ("Digite a 22 nota do 4°

scanf ("%f",&n2A4);

media = (nlA4 + n2A4)/2;

1f (malorMedia<media)
malorMedia=media;

printf("A maior nota final obtida foi %.2f\n", maiorMedia);

aluno entre 0 e 10: ");

aluno entre 0 e 10: "):

aluno entre 0 e 10: "):

aluno entre 0 e 10: "):
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3. Lacos de repeticao

while (<expressao logica>)

{

<instrucao1>

<instrucaon>

/* enquanto o resultado da avaliacao da expressao
|0gica for verdadeiro faca */

N F
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3. Lacos de repeticao

O exemplo visto anteriormente pode ser revisitado e
Implementado utilizando o lagco de repeticao while,
vamaos ver o0 mesmo.

WWAIF



#include <stdio.h>
int main()

{

float nl, n2, media, maiorMedia;
int contador=1;
while (contador<=4)
{ printf ("Digite a 12 nota do %d? aluno entre 0 e 10: ", contador);
scanf ("%f",&nl);
printf ("Digite a 22 nota do %d? aluno entre 0 e 10: ", contador);
scanf ("%f",&n2);
1T (contador==1)
maiorMedia = (nl + n2)/2;
else {
media = (nl + n2)/2;
if (maiorMedia < media)
maiorMedia = media;
}

contador++;

}

printf("A maior nota final obtida foi %.2f",maiorMedia);
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3. Lacos de repeticao

Talvez algum aluno ainda nao tenha se convencido
da vantagem de se utilizar estruturas de repeticao.

Para evidenciar que as vezes nem ao menos existe
alternativa a utilizacao de estruturas de repeticao,
resolva o exercicio a seqguir, que trata-se de uma
variacao do exemplo anterior.

N F
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3. Lacos de repeticao

Exercicio 5:

Em uma determinada disciplina foram aplicadas duas
avaliacoes com notas variando de zero a dez, € a nota
final de cada aluno foi calculada com base na media
aritmética entre as notas obtidas pelo mesmo.
Codifiqgue um programa, utilizando a linguagem C, que
receba como entrada a quantidade de alunos
existentes em uma determinada turma da disciplina em
guestao e as notas dos alunos. O programa deve exibir

na saida padrao a maior nota final obtida na referida
turma. N F



#include <stdio.h>
int main() {
float nl, n2, media, maiorMedia;
int numeroDeAlunos, contador=1;
printf ("Digite o numero de alunos na turma: ");
scanf ("%d", &numeroDeAlunos);
while (numeroDeAlunos) {

printf (“"Forneca a 12 nota do %d?2 aluno entre 0 e 10: ", contador);
scanf ("%f",&nl);
printf ("Forneca a 22 nota do %d? aluno entre 0 e 10: ", contador++);

scanf ("%f",&n2);
1T (contador==2)
maiorMedia = (nl + n2)/2;
else {
media = (nl + n2)/2;
1if (maiorMedia < media)
maiorMedia = media;
}

numeroDeAlunos- -;

}

printf("A maior nota final obtida foi %.2f",maiorMedia);




#include <stdio.h>
int main() {
float nl, n2, media, maiorMedia;
int numeroDeAlunos, contador=1;
printf ("Digite o numero de alunos na turma: ");
scanf ("%d", &numeroDeAlunos);
while (contador<=numeroDeAlunos) {

printf ("Forneca a 12 nota do %d2 aluno entre 0 e 10: ", contador);
scanf ("%f",&nl);
printf ("Forneca a 22 nota do %d2 aluno entre 0 e 10: ", contador++);

scanf ("%f",&n2);
1T (contador==2)
maiorMedia = (nl + n2)/2;
else {
media = (nl + n2)/2;
1t (maiorMedia < media)
maiorMedia = media;
}
}

printf("“A maior nota final obtida foi %.2f",maiorMedia);




